
猫の首飾り　セーラーカラー

＜用具＞

1/3猫の首飾り　セーラーカラー

デザイン：エルタデザイン　武田浩子

＜材料＞

生地(白)：<大サイズ> 35cm×40cm / <小サイズ> 30cm×35cm

3mm幅のリボン(紺)：<大サイズ> 60cm / <小サイズ> 50cm

24-413

水性チャコペン　太

https://clover.co.jp/products/24413

25-053

方眼定規 <30cm>

https://clover.co.jp/products/25053

36-191

布切はさみ「ブラック」24cm

https://clover.co.jp/products/36191

36-395

糸切はさみ「ブラック」(黒刃くろは )

(10.5cm)

https://clover.co.jp/products/36395

22-735

シルク待針 <耐熱 >

https://clover.co.jp/products/22735 ミシン、アイロン、ぬい針「絆」　 など

ミシン糸

手縫い糸

【大サイズ】首回り :約 28cm ( 目安 5～ 6kg) 【小サイズ】首回り：約 22.5cm ( 目安 2～ 3kg)

約 7.5cm

約 15cm

約 9.3cm

約 18.5cm



本体表布

本体裏布

(大 )40cm

( 小 )35cm

( 大 )35cm

( 小 )30cm
襟元

▼裁ち合わせ図

④ ③で描いた印の上にリボンを縫い付けます。 ⑤ 襟元の中心から1cmのところに水性チャコペンで
　 印をつけ、同様にリボンを縫い付けます。

1cm

中心

裏

作り方
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① 実物大型紙をプリントし、カットします。
　 ※プリンターが無い方は下図のとおり
　　　製図してください。

② ①を裁ち合わせ図のように布の上に配置して
   水性チャコペンで写し、1cmのぬいしろをつけて
　 生地をカットします。
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③ 方眼定規を使って、本体表布のⒸ側の
　  布端から2cm内側に水性チャコペンで
　 印をつけます。

2cmⒶ Ⓐ

Ⓑ

Ⓒ

( 表 )

12.2
 9.8



⑦ 本体の表布と裏布を中表に合わせて
　 Ⓑをぬいしろ線で一周縫います。

⑧ ⑦を表に返し、Ⓒのぬいしろを折り込んで
　 一周端ミシンをかけます。

⑨ 襟元を中表にして、返し口を残して縫います。 ⑩ ⑧を表に返して返し口を塞ぎながら
　 下側の2辺を縫います。

⑪ 襟元を本体の内側にかがり付けたら完成です。

返し口

2mm

1cm 2mm

⑥ 本体を中表にしてⒶを合わせ、ぬいしろ線で縫い合わせて
　 輪にします。表布・裏布とも輪に縫い合わせてください。

表布 裏布
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( 表 )
( 表 )

( 裏 ) ( 裏 )


